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Батыс Қазақстан облысы білім басқармасының Білім беруді ақпараттандыру және жобалау орталығының жұмыс жоспарына сәйкес ағымдағы жылдың 21 мамыр күні Оқушылар сарайы базасында 10-18 жас аралығындағы оқушылардың роботты құрастыру және бағдарламалау бағытында дарынды оқушыларды анықтау, қолдау көрсету және ұлттық ойындарды насихаттау мақсатында «My robot» облыстық байқауы оздырылды. Байқауға жас ерекшеліктеріне қарай төрт категорияға бөлініп, сайысқа түсті.
· «Арқан тартыс» категориясы: 10 – 13 жас аралығында;
· «Теңге алу» категориясы: 10 – 13 жас аралығында;
· «Инновациялық роботтар» категориясы: 14-18 жас аралығында; 
· «Көкпар» категориясы: 14 – 18 жас аралығында;
	Байқауға әр аудан, қала, облыстық мектептерден 36 команда, 65 оқушы қатысты.
«Арқан тартыс» категориясы бойынша байқау қорытындысы:
І орын – Қайрат Нұрасыл, Өтеген Абдурахман, 	Жаңақала ауданы, С.Мендешев атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: А.С.Қабиев);
ІІ орын – Исанов Азиз Асхатович, Бектасов Нұртас Данатович, Теректі ауданы, Подстепный жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: Д.Ж.Бердибеков);
ІІІ орын – Әділ Кәусәр, Қожағали Көркем, Бөрлі ауданы, Ақсай қаласы №4 жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: Н.Ғ.Ермухан);
ІІІ орын – Амангелді Ераман, Нұрлан Шыңғыс, Жәнібек ауданы, Т.Жароков атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: М.Н.Утегенов).
Аталымдар:
«Қайсар тартыс» – Мұрат Қайсар, Мусин Мансұр, Орал қаласы Д.Қонаев атындағы №44 мектеп-гимназиясының оқушылары (жетекшісі: А.С.Кинешов);
«Жеңіске деген жігер» – Гумаров Бекжан, Шамшур Артем, Тасқала ауданы Шежін мектеп балабақша кешенінің оқушылары (жетекшісі: Н.Б.Исмагулова).
«Теңге алу» категориясы бойынша байқау қорытындысы:
І орын – Жанболат Әли, Даниялов Мерлан, Жаңақала ауданы, С.Мендешев атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: А.С.Қабиев);
ІІ орын – Нұрсұлтан Ислам, Нұрболат Нұртілеу, Орал қаласы №42 Ақ ниет гимназиясының оқушылары (жетекшісі:Р.Е.Сағиев);
ІІІ орын – Рахимов Ильяр Артурович, Сағынғали Әл-Фараби, Дарынды балаларға арналған №8 облыстық мамандандырылған мектеп-лицейінің оқушылары (жетекшісі:М.Кабибуллин).
Аталымдар:
«Дәлдік иесі» – Гульвас Петр, Тукжанов Саян, Бөрлі ауданы, Ақсай қаласы №3 жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: Т.А.Соколова);
«Теңге шебері» – Аяпберген Мансұр, Тасқала ауданы, Сәулет мектеп-лицейінің оқушысы (жетекшісі: Б.Б.Шурин).
«Инновациялық роботтар» категориясы бойынша байқау қорытындысы:
І орын – Верченко Матвей, Орал қаласы	№13 жалпы орта білім беретін мектебінің оқушысы (жетекшісі: А.М.Екпинова); 
ІІ орын – Кенжебай Арнұр, Буркутова Фатима, Бөрлі ауданы, Ақсай қаласы №3 жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: А.К.Каюпова); 
ІІІ орын – Ирсайын Рахат, Жәнібек ауданы Т.Жароков атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің оқушысы (жетекшісі: М.Н.Утегенов);
ІІІ орын – Мырзабек Төрегелді, Жаңақала ауданы, С.Мендешев атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің оқушысы (жетекшісі: А.С.Қабиев).
Аталымдар:
«Үздік дизайн» – Саламатұлы Есенаман, Кабдолуап Олжас, Сырым ауданы, Сырым мектеп-лицейінің оқушылары (жетекшісі: А.С.Кереева).
«Көкпар» категориясы бойынша байқау қорытындысы:
І орын – Төреғали Орынбек, Турумбетов Азамат, Тасқала ауданы, Сәулет мектеп-лицейінің оқушылары (жетекшісі: Б.Б.Шурин);
ІІ орын – Шайхулла Бекжан, Тоғызбай Бағдаулет, Орал қаласы А.Байтұрсынов атындағы №10 жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: Ж.М.Чожикова);
ІІІ орын – Жұмағали Әмір, Ерланұлы Иманай, Ақжайық ауданы Абай атындағы мектеп-гимназиясының оқушылары (жетекшісі: А.Б.Жылкайдаров);
ІІІ орын – Ерболат Нұржол, Ануар Назарбек, Жәнібек ауданы, Ғ.Абдуллин атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің оқушылары (жетекшісі: М.С.Мендешов).
Аталымдар:
«Темір дода шебері» – Қайырболатұлы Шыңғыс, Жақсыбек Мейіржан, Сырым ауданы, Сырым мектеп-лицейінің оқушылары (жетекшісі: Ж.Мендешұлы).
